Zwarte Kakuro

Het oplossingsproces is weergegeven in zes stappen, te beginnen links boven.

De laatste stap staat rechts onder.

Stap 1:
Oriëntatie op de complete puzzel.


Wat opvalt is dat er voor veel somgetallen maar één combinatie mogelijk is.


Het gaat om 3 (1,2) - 4 (1,3) - 7 (1,2,4) - 16 (1,2,3,4,6) - 17 (8,9) - 23 (6,8,9) en 24 (7,8,9).

Stap 2:
Nagaan of er combinaties zijn waar een getal meteen te plaatsen is. Dat blijkt bij drie combinaties het geval te zijn.


Bij 16 (1, 2, 3, 4, 6) kan 6 geplaatst worden want 1 t/m 4 zijn op die plek niet toegestaan.


Bij 23 (6, 8, 9) kan 6 niet links of rechts geplaatst worden.


Bij 7 (1,2,4) kan 1 alleen maar rechts geplaatst worden want de somgetallen 3 en 4 blokkeren met hun enen de andere cellen.

Stap 3:
Aanvullend rekenwerk brengt de getallen 8, 8 en 4 aan het licht.

Stap 4:
Nagaan of de berekende getallen uitzicht geven op een bepaalde combinatie. Dat blijkt het geval te zijn bij 19. Daar resteert de som 15 voor twee getallen. Alleen de combinaties 7,8 en 6,9 komen in aanmerking. Die laatste combinatie wordt uitgesloten vanwege 6. Die kan niet geplaatst worden. De combinatie 7,8 blijft over en kan bovendien geplaatst worden.

Stap 5:
Aanvullend rekenwerk brengt de getallen 9, 8 en 9 boven tafel.
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Het combinatie-onderzoek herhaalt zich bij het somgetal 28. Alleen de combinaties 4,7 en 5,6 zijn mogelijk. De laatste combinatie valt af omdat 5 en 6 niet in de meest linkse cel geplaatst kunnen worden.

Stap 6:
Aanvullend rekenwerk, te beginnen bij het somgetal 7 met 2,4 .
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